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Novembre 2011


RANDONNEES COLLIOURENCQUES



REGLEMENT INTERIEUR

1 / STATUTS
L’association « RANDONNEES COLLIOURENCQUES » est régie par la Loi 1901 agréée par le Ministère de la Jeunesse et les Sports. Elle a pour objet la randonnée pédestre et les activités annexes qui s'y rattachent. Elle est membre de la Fédération Française de Randonnée Pédestre.

Son siège social est situé à la Mairie de Collioure (66190)

Adresse de correspondance : Anne-Marie Weille, Présidente, Résidence Viva Collioure, Apt 12, chemin de la Croette, 66190  COLLIOURE

L’association est composée d’un

· conseil d'Administration élu pour une durée de trois ans en assemblée générale ordinaire et renouvelable par tiers,
· d’animateurs qui proposent, animent et guident les randonnées,
· de membres actifs qui participent aux randonnées et ont droit de vote.
Le Conseil d'Administration élit parmi ses membres un bureau exécutif composé d’un(e) Président, d’un(e) vice-président, d’un(e) secrétaire, d’un(e) trésorier, d’un agent de coordination. En cas de vacance, le Conseil peut pourvoir au remplacement d’un de ses membres par cooptation.
Les ressources de l'association comprennent :

· une partie du montant des cotisations versées par les adhérents pour l’obtention des différentes licences de la Fédération Française de Randonnée Pédestre.

· des subventions des communes, des collectivités locale et (ou) de la FFRP.
2 / ADHESION
L’association Randonnées Colliourencques est ouverte à toute personne ayant payé sa cotisation et sa licence  Fédération Française de Randonnée Pédestre à laquelle le club est affilié. 
Cette adhésion est due dés le mois de septembre, la saison sportive allant du 1er septembre au 31 août de l’année suivante

L’adhérent doit fournir le bulletin d’adhésion complété avec certificat médical de non contre indication à la pratique de la randonnée.
Un futur adhérent a la possibilité de randonner à l’essai 1 fois, sans être licencié, toutefois dans le cas de cette sortie il n’est pas assuré à titre personnel mais l’association est couverte en Responsabilité Civile. Il doit ensuite s’acquitter de son adhésion.
3 / ACTIVITES et ORGANISATION

L’association Randonnées Colliourencques, pratique une activité sportive, culturelle et de découverte en pleine nature, sur tous cheminements dans le respect des lieux traversés. Elle s’efforce de proposer à ses adhérents tout au long de l’année un large éventail de randonnées  nécessitant une bonne condition physique et un équipement adapté.

L’association « Randonnées Colliourencques » établit trimestriellement, le planning des randonnées proposées les jeudis et les dimanches, sorties encadrées par des animateurs bénévoles. Elles sont indiquées en temps de marche et de dénivelé hors  les pauses nécessaires décidées par l’animateur.
L’animateur désigné est le seul responsable habilité à annuler ou modifier une randonnée, soit au départ, soit en cours de progression pour raison de météo, impraticabilité, et pour la sécurité du groupe. Toutefois si un animateur breveté fédéral fait partie du groupe, il peut intervenir à titre de conseiller et son avis peut être prépondérant.
Le rendez-vous de départ des randonnées est toujours donné (sauf indication spécifique) au parking du Pla de Las Fourques (près du terrain de rugby) à Collioure en présence de l’animateur ou de son représentant.

Un covoiturage peut être organisé avant le départ. Pour cela un contact doit être pris avec l’animateur soit pour proposer sa voiture, soit pour être transporté. Une participation de 0,20 €/kilomètre par voiture  pourra être demandée et partagée par les   personnes transportées.

Les randonneurs doivent faire en sorte de rester groupés derrière l’animateur qui marche en tête et de suivre ses consignes. En cas d’un groupe important, un « serre-file » sera sollicité.
L’association Randonnées Colliourencques propose également à ses adhérents des « Séjours Randonnées » à l’extérieur du département ainsi qu’à l’étranger. Ces activités peuvent être sollicitées ou proposées par tout membre de l’association. Toutefois ces projets doivent être soumis pour avis et décision au Conseil d’Administration. Après examen et validation du projet,  le dossier sera confié à un membre « Correspondant Tourisme » de l’association, ayant reçu une formation fédérale et seul habilité à le suivre administrativement dans le cadre légal de l’Immatriculation Tourisme dont l’extension a été accordée à l’association, en collaboration avec le porteur du projet (programme, réservations, gestion financière, logistique…)
Toute personne organisant un voyage ou séjour non soumis au Conseil d’Administration en sera seul et unique responsable. Il ne pourra en aucun cas se prévaloir de l’Association.  

4/ CONSEILS

Le randonneur doit être correctement équipé : chaussures de randonnée, sac à dos, vêtements type polaire et imperméable (poncho, coupe vent) adaptés à la saison (gants et bonnet en hiver, lunettes et crème solaire, casquette en été, etc) ,  repas et en-cas, eau en quantité suffisante, surtout en saison chaude, équipement personnel ) pharmacie personnelle.

L’animateur responsable peut refuser une personne mal équipée (chaussures surtout).

Le randonneur doit toujours être muni  de sa licence FFRandonnée et de sa carte d’identité pour les sorties hors frontière.
Il est indispensable de prendre un copieux petit déjeuner le matin même afin d’éviter tout risque d’hypoglycémie.

Les enfants mineurs sont acceptés lorsqu’ils sont accompagnés d’un adulte responsable.

Les chiens sont admis. Toutefois leurs maitres devront contacter l’animateur responsable de la randonnée afin de s’assurer qu’il n’y a pas de contre-indication (réserve naturelle, troupeaux…)

Dans tous les cas, le randonneur respectera les consignes de l’animateur, la propriété individuelle, l’environnement et les sites (ne laissant aucun détritus sur son passage) les animaux et les plantes (certaines protégées)
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